

RETIFICAÇÃO LOTE Nº 01 – DISPENSA ELETRONICA Nº 16/2024

Fica Retificado o descritivo dos Itens nº 01 e 02 Referente ao Lote nº 01

Onde Lia - se “Container Masculino medindo pelo menos 6x2,5 com no mínimo 09 mictório e duas cabines com vasos sanitários, espelho e pia para lavar as mãos, energia elétrica e ar condicionado.”

Leia-se “ Container Masculino medindo pelo menos 6x2,5 com no **mínimo 06 mictório** e duas cabines com vasos sanitários, espelho e pia para lavar as mãos, energia elétrica e ar condicionado.”

Permanecem inalterados os demais Termos do Aviso de da Dispensa de Licitação nº 16/2024.

Sapopema, 22 de agosto de 2024

Lidinei Aparecida F. M. Oliveira
Agente de Contratação